



Идеальный сценарий флэшмоба должен быть загадочным, абсурдным, незаметным и не вызывать у всех присутствующих ... смех. Те, кто участвуют в мероприятии, не должны идти против законодательства той или иной страны или надсмехаться над моральными устоями. Просто люди должны делать что-то бессмысленное, но при этом с видом, что смысл в действиях есть. В итоге случайные зрители воспринимают все всерьез и ищут смысл. У них возникает интерес, тревога, непонимание, а, порой, даже ощущение собственного помешательства. Никогда нельзя переходить установленные и действующие грани, в противном случае все действия будут вызывать порцию смеха, а не задумчивость в глазах присутствующих.

Примеры сценариев флэшмоба

ЗАМИРАНИЕ

В определенный момент и в определенном месте участники вдруг перестают двигаться. Создается впечатление, что время остановилось. В замершем состоянии они стоят пару-тройку минут, потом следует передышка, а потом повторное замирание. Только после этого можно покидать место действия так, как будто ничего и не происходило!

БАТАРЕЙКА

В определенное время и в выбранном месте городе проходит «маяк». Участники двигаются медленно, как самые настоящие роботы. Создается впечатление, что у них «села батарейка», нет сил для борьбы или происходит засыпание. Все должны замедляться, и пребывать в таком состоянии, как будто в «спячке». «Спячка» длится 2-3 минуты, а потом все мобберы расходятся.

Допускается проявление творческого подхода при «отключении». Одни отключаются быстро, а другие медленно, как бы на ходу, склоняя голову к груди. По сути, все прохожие наблюдают игру, во время которой люди могут даже упасть на асфальт, сесть на колесо, уснуть стоя. Надо удивить всех окружающих, а потом быстро скрыться с места событий.

ВЗГЛЯД В НЕБО

Народ собирается на главной площади города в строго установленное время. Потом они должны вынуть из карманов, сумок, портфелей подзорные трубы, свернутые газеты, бинокли и т.д., а потом смотреть в небо со всей серьезностью во взгляде. Обычно люди смотрят в небо в течение 5-10 минут, а потом все заканчивается и люди расходятся по своим делам. Прохожие опять же смотрят на все происходящее удивленно и пытаются угадать смысл необычного действия.

ТАНЦЕВАЛЬНОЕ ШОУ

Данный флэшмоб становится популярным день ото дня. Мобберы скрываются в толпе,

Сценарий флэшмоба: замирание, батарейка, взгляд в небо и танец - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator
06.04.2014 15:03 -

переодевшись в разные костюмы. Одни должны включить музыку, а другие танцевать танец, который был выучен заранее через социальные сети. Люди должны покинуть толпу и танцевать до упада. Как только музыка закончится, все мобберы расходятся, как ни в чем не бывало!